
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 64ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Administração do Parque  

Data:10/12/2021 

Horário: 15h 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina (Conselheira), Diego (Conselheiro), 

Sylvio (Conselheiro) e Maria do Carmo, visitante. 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 63º da reunião. 

A ata da 63º Reunião Ordinária realizada em 09 de novembro de 2021 foi lida e 

aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

 Eleição do Conselho Gestor Municipal 

     Iniciando a reunião, Sonia como administradora do Parque Cordeiro-Martim Luther 
King, explica que no dia 6/12/2021 participou de uma reunião com Fernanda da 
Secretaria do Verde e os seguintes assuntos foram discutidos:1. Eleição do Conselho 
Gestor Municipal que será realizada em fevereiro de 2022, adiamento provocado por 
identificação de fraude na organização.2. Sonia, que iria administrar também o Parque 
Nabuco até a nomeação de um novo administrador (a) não será mais requisitada e 

poderá dedicar se de forma integral ao Parque Cordeiro. 

 Professores voluntários de atividades físicas  

               O Projeto iniciado em novembro, obteve aceitação junto aos frequentadores e a     

administração estará enviando um Relatório comunicando o quanto ele é positivo. 

 Estagiária de Biologia 

                De acordo com Sonia, administradora e coordenadora do Conselho, a estagiária em 
Biologia foi aprovada, mas até o momento a decisão da Secretaria não foi tomada. O Conselho 
recomendou que ela entre em contato para saber a razão do fato. De acordo com dados da 
Secretaria, ano que vem haverá contratação de novos profissionais para dar apoio à 
administração dos parques tais como:  engenheiros, eletricistas, encanadores... 

 

  



 

Indagações: 

1. Sandra Regina, conselheira pergunta sobre o convite feito à Patrícia Niza, 
coordenadora dos parques da região sul e quais as razões que a impediram de 

estar presente. 

2. O Conselho solicita informações sobre a composição do próprio conselho à 

Secretaria do Verde 

 

Informes 

 

            1. Sonia, informou que nesta data, um técnico da Secretaria do Verde veio na parte da 
manhã ao Cordeiro cortar a planta denominada “unha de gato” que estava incomodando a 
vizinhança. Aproveitando a visita, foi feita uma vistoria geral em 40 (quarenta) árvores. Renan, 
o técnico, engenheiro agrônomo, solicitou à administração a interdição de um espaço na 
entrada principal do Cordeiro. Diego, conselheiro, sugere que voltem a ser colocadas em cada 
árvore a respectiva identificação, completando Sonia informa quer no ano que vem os 
canteiros receberão serviços de manejo. 

            2. No setor oeste do Cordeiro há hum ninho de marimbondo, veio um técnico que 
fotografou e solicitou à Sonia, administradora, que ela ligasse para o telefone 156 para que 
providências sejam tomadas. 

            3.  No dia 27/10/2021 um carro desgovernado desceu do estacionamento a ladeira e 
foi barrado pela jardineira que enfeitava a entrada principal do Parque. A proprietária do 

veículo veio trazer neste mês a nova jardineira que foi colocada à entrada do Cordeiro. 

            4. Sandra Regina, conselheira, sugere que a Secretaria do Verde providencie 
infraestrutura necessária para a segurança dos funcionários da vigilância que atuam no 
período noturno. A Ilume analisou a situação das lâmpadas queimadas e informou que não é  
a responsável . 

          5. Diego, conselheiro, havia proposto a análise da possibilidade de realizar a Festa do 
Aniversário de São Paulo, nos moldes de janeiro de 2020 e nos procedimentos determinados 
pela Secretaria Municipal de Saúde, Sandra Regina, conselheira, fez um levantamento junto 
aos artesãos e foodtrucks  e verificou que não há tempo hábil para tal empreitada, Sonia, 
administradora, colocou que o contato na Secretaria para solicitar as autorizações seria com 
Maira, porém, frente as  análises, os conselheiros resolveram realizar o evento em setembro 
do próximo ano, na comemoração do aniversário do Parque. 

 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Sonia 
Barros da Silva encerrou os trabalhos da 64ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a 
presente Ata 

                 



  

 

 

 A próxima reunião será realizada no dia 18 de janeiro de 2022 às 15h na administração, as 

sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do mês. 

 
       
 
São Paulo, 10 de dezembro de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

  Estiveram presentes os conselheiros: 
 

 

 

 

 

 

 
 


	I. PAUTA:

